
 

   

         

  

 

                                        

スポーツ・芸術・地域交流の秋 
 

○龍泉寺町たんけん 

10 月 31 日に、中浜小学校 2 年生が龍泉寺町たんけ

んに行きました。お寺ならではの体験として、座禅や

写仏（文殊菩薩の絵の上に半紙を重ねて写す）に挑戦

しました。住職さんから説法をいただき、子どもたち

は真剣に聞いていました。後日、たくさんのお礼の言

葉と感想を届けたところ、龍泉寺さんがとても喜んで

おられました。 
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○文化祭・学習発表会 

10 月 30 日に二中文化祭、11 月 12 日に中浜小学校

はまっこフェスティバル、11 月 13 日に余子小学校学

習発表会が行われました。どの学校も素晴らしい発表

でした。中浜小学校 6 年生の「幸せってなんだろう～

平和学習を通して考えたこと～」では、地域の方が実

際に体感した戦争体験を聞いて、劇で表現しました。

子どもたちの一人一人の思いが伝わってきて、とても

感動しました。余子小学校 1 年生は、やっちゃえ！1

年～できるようになったよ。みてみて～とステージの

上で縄跳びなど、色々見せてくれました。保護者、地

域の方からも大きな拍手が起こりました。二中では、

伝統の合唱コンクールが行われ、どのクラスも息を合

わせた素晴らしい歌声でした。展示では、2 年生の職

場体験新聞を、1 年生が興味深そうに見ていました。 
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○マラソン大会 

10 月 28 日に中浜小学校のマラソン大会、11 月 17 日

に余子小学校のマラソン大会が、両校ともに秋晴れの

中、行われました。余子小学校では、見守り隊の方に

も道路に立っていただき、お世話になりました。毎日

練習して来た子どもたちは一生懸命に最後まで走り

ました。子どもたちの感想は、「きつかったあ」「疲れ

たけど、楽しかった」「意外と疲れなかった、去年より

順位が上がった」「頑張ったら 1 位をとれた」「やっぱ

練習しないとダメだわ」など、色々ですが、最後まで

走りぬいた子どもたちの成長が見られました。 

 

 

 

 

 

〇地域交流 

11 月 1 日に中浜小学校

で、緑の募金の花の苗植え

のお礼会が開かれました。

地域の方ともっと仲良くな

ろうと３年生が考えて、昔

遊びをしたり、お店屋さん

を作ったりして地域の方に

楽しんでいただきました。 

 

〇学年行事 

11 月 1 日に中浜小学校 1 年生

は、学年行事の前に「しせいマ

スターになる」事前授業で、保

護者の安田美幸さん（バランス

ボールインストラクター)にお

世話になり、正しい姿勢の作り

方を学び、授業の終わりには、

背筋がシャキッとしました。６日には、バランスボー

ル教室で、楽しい時間を過ごしました。 

          文責：地域学校コーディネーター 小笠原友子 


